

# KEESKEMÉTI LAPOK

FÜGGTELLEN POLITIKAI NAPILAP \* MEGJELENIK HÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

## MI UJSÁG

(Ejszakai telefonjelentéseink.)

### A gyilkosok enyhé ítélete miatt megbukik az oláh kormány

Bukarest, április 5. A hadbrószág Duca miniszterének gyilkosai ügyében ma délután mondott ítélet. Halál né szabták ki. Constantinescu, a közvetlen gyilkos és két bántársát. Palmaceu és Gacariacut életfogytiglani kényszer-munkára ítélték, míg Cantacusino tábornokot és Codreanu-t a többi vádlottal együtt felmentették.

Az ítélet nagy izgalmat váltott ki, mert mindenki a Vasgárra rehabilitálást és Tatarescu kormányának, valamint Titulescu külügy-miniszter teljes vereségét látja benne. Az ítélet kihirdetése után a kormány felajánlotta lemondását. A király egyelőre nem fogadta el, de bizonyos, hogy a kabinet órái meg vannak számlálva.

### Üngyikösség a temetőben

Budapest, április 5. A Keresési-ütemetőben ma délután 6 óra tájra sirján agyonlőtte magát Döbrentes Béla, kormányfőtanácsos — a Magyarországi Rt. vezérigazgatója. Fia halála búskomorságba kezdte és idősezszeropamásza adta kezébe a halális gépveit.

### Postás-sztrájk Franciaországban

Páris, április 5. A postások szövetségének sztrájkmozgalma oly mértékű előtt, hogy a sztrájk elkerülhetetlennek látszik. A miniszterelnök kiáltvánnyal fordult a postásokhoz, de szavai nem értek el olyan hatást, hogy nyugalmat béthene várn.

## EXPRESSZHIREK EGY MONDATBAN

A mai napon megkezdődött a román tanácskozás tárgyai; a magyar bűz ára, az idegenforgalom fejlesztése, Triestet és Fiume hazánálta a magyar és osztrák kereskedelem által.

A „Kék Dunya Express” május elsejéki közlésekéi London és Budapest között; menetideje 28 óra.

Székesfehérvár 74 alkalmasított a egyáltalán nyújtotta be név-magyarosítási kérvényét.

Petrovszky Adolf bécsi szociálisták elnökeként díszben Budapestre érkezett szombatot átnyújta megbízólevelét a kormányhoz.

A bélyegnyomó Debreccen költségvetésében 60.000 pengővel csökkentette a tisztviselők illetményeit.

A német márka aranyfedezet 6,7 százaléka csökkent.

Imredy pénzügyminiszter a képviselőház pénzügyi ülésén nyújtotta be a költségvetést.

## „Amíg egyetlen magyar van a földön, amíg él a magyar szó és gondolat, a revizióról nem mondunk le soha!”

Deésy Géza hatalmas beszédében utasította vissza Maniu és Titulescu szemézsenedt rágalmait

A keeskeméti Lapok bulvárpesti szerkesztőségének éjszakai telefon-jelentése. A husvét szünet után összeült Ház érdeklődést egészen lefoglalta Maniu és Titulescu szerdai beszéde. A képviselőház mindkét folyosóján a legnagyobb felháborodással utasították vissza azokat a történelmhamisításokat és Magyarországot rágalmazó kijelentéseket, melyeket Titulescu és Maniu szerdai beszédükben mondtak. Ennek az általános felháborodásnak adott kifejezést Deésy Géza, aki a napirend után felszólalva emlekedett hangulatosan a szellemi ellenállás beszédében utasította vissza az oláh rágalmokat.

Deésy rámutatott arra, hogy nem könnyű mérsékelt hangon beszélni ezekről a felszólalásokról, a magyar képviselőház azonban mindenkor nyugodtan tárgyal, szem előtt tartja az európai gondolkodást és meg tudja tartani az őrí illetmet. Egbekialló módon beszélt rólunk, hogy Románia kevesebbet kapott, mint amennyire számított. Ok a Tiszáig akartak eljórni. Romániának a háború előtt hat millió lakosa volt, ma 14 millió. Régi kriminalista vagyok — mondotta Deésy Géza — de még azt sosem tapasztaltam, hogy a bűnös bírál előtt azt panaszovala volna, hogy kevesebbet szerzett, mint amennyit akart. Azt mondani Nagyváradra, Szalontára,

hogy román városok voltak, hogy a székelyek elmagyarosított románok, olyan szörnyűség, hogy csak csak mosolyogni kellene, ha nem volna olyan tragikus, hogy ennek a népnek adta oda Erdélyt a művelhet és szépség pártfogóira.

A történelmen letörhetően szegyenfoltja, hogy a magyar békeidegáció tagjai katonák között, ügyvédszónokokba zárva álltak a békétárgyalásokra. Közudomású, hogy Jugoszlávia és Románia elcsereberéltek egyes magyar városokat, tehát ezzel maugak is részt vettek Trianon sérthetőségében. Rámutatott arra, hogy Trianon csak elrabolt, de az erkölcsi igazságot nem rabolhatta el.

Ott a zsákányfélék remegése, itt a magyarság erejében bizakodás. Náluk van a hatalom és az erő, nálunk az igazság és a jog, mert Magyarország nem rabolt és nem lopott soha. Van Isten az égen, Trianon is elmulik és újra nézsz Magyarországra.

Vessétek ezek ok, hogy így beszélnék, amíg egyetlen magyar van a földön, amíg él a magyar szó és magyar gondolat, addig Magyarország le nem mond soha a revizióról.

A független kisgazdapárti és az egész ellenzék nevében Hegymégyi Kis Pál állt fel szólasra és kijelentette, hogy Deésy Géza szavait az utolsó betűig aláírja.

## Furfangos csalót fogott a rendőrség, aki régi pénzekkel manipulált

Tegnap délelőtt egy napszámos-külső ember állított be a Csongrádi-utca 7. sz. trafikká, kintás nélkül helyet foglalt és átnyújtott egy tízpengős papírpenzt azzal a kéréssel, hogy váltásák fel ezüstpénzre. A trafikkban nyomban kiszámolták az aprópénzt, melyek mindegyikét a világlóság felé fordítva erősen megnézték a napszámos.

Közben egy kétpengős lejtett a földre és mondotta:

— Ez régi kétkoronás, tessék kicsérélni!

A napszámos mind erőteljesen kezdte követelni a pénzdarab kicsérelését, amit a trafikkban igazuk tudatában nem akartak teljesíteni. A nagy vita során rendőr hívtak, aki a napszámot megmozgatta. Legna-

gyobb meglepetésre cipőjében, szájaiban és kalapjában is több régi ezüst egy- és kétkoronást találtak.

Ezek után már nem volt nehéz megállapítani, hogy az agyafürt napszámos milyen trükkökkel dolgozott. Szántászándékkal leteitette váltás közben a jó pénzt, amit a földön kicsérélt a rozszal és így akart eredményt elérni.

Megállapította a rendőrség, hogy Vidéki Márton Lajos kis-kundorozású napszámos más helyeken is próbálkozott. Megállapították azt is, hogy a régi pénzeket, tíz drb kétkoronást és 8 drb egykoronást az egyik helybeli ékszerészöt vásárolta azzal, hogy karkötőt akar eslnálni belőlük. A kétkoronásokat

60. az egykoronásokat pedig 30 fillérével vette meg, tehát eredményesen esetén néhasonnal manipulálhatott volna.

Vidéki Márton Lajost a rendőrségen őrizetbe vették.

### Április 15-én lesz a mezőgazdasági bizottsági tagok választása

Keeskeméten a mezőgazdasági tagok választása április 15-én lesz. A választási bizottság tagjai a következők: Gesztelyi Nagy László dr., Virágh Nagy István, Sárközy Jenő dr., Szabó Iván dr. és Szél János. Póttagok ifj. Balla Domotör, Balogh József, Héjjas Pál, Laczó István és Zana József. A választás egyezménye Liszka Béla dr. tb. főjegyzőt küldte ki Domotör Lajos dr. h. polgármester.

A szavazás három szavazóteremmel reggel 8 óratól este 8 óráig tart. Az első szavazók helyisége az ökológiumban, a másodiké Lakyteleken, a harmadiké Monostorfalván lesz. A szavazáshoz szükséges tudvalókat a helyettes polgármester hivatalos hirdetményben teszi közzé.

### Folyik a szőlők kikapálása

A keeskeméti szőlőhegyekben javában folyik a szőlőnyitás. Az első tavaszi munkakalkom olyan sok munkást foglalkoztat, hogy hajnali öt órakor már nem lehet szőlőmunkásként találni a munkapiacra.

A szőlőmunkások 2.50 P napi-számot kapnak. A szőlősgazdák szerint öt év óta nem volt ilyen magas napi-szám Keeskeméten.

### Megindultak a tiszai hajóáratok

A M. E. T. R. e hét elején megindította a hajóáratakat a Tiszán. A tiszai hajóállomást a Tiszta keeskeméti oldalán elkészítették és használható helyezették.

Mint értesülünk, a Tiszta vizállása Tiszaujánál csak pár centiméterrel emelkedett. Az evezős élet is megkezdődött s kedvező időben vígan siklanak a csónokok a vizen.

### Négy gyermek borzalmas tűzhálála Kiskunhaláson

Miskolci Lajosné kiskunhalási tanárjén négy gyermek egyedül maradt a bezárt szobában. A lakásban tűz támadt, amely pillanatok alatt elterjedt és mire segítséget érkezett, két gyermek megfulladt, kettő pedig szíven égett. A gondatlan anyát letartóztatták.

# Aki gondosan összehasonlítja Héjjas-harisnyaház

kirakatait, árait és minőségeit, az rájön arra, hogy miért keresi fel mindenki bizalommal a fenti céget.

## Sziládi Vendel a pincében akarta eltemettetni a feleségét és arcképét lányával akarta a falra freskónak megfestettni

„Sziládi Vendel beszámíthatóságot kizáró elmezavarban szenvedő” — állapította meg a törvényszék vádlánácsa és ezért megszüntette ellene a büntváni eljárást

### Rendkívül érdekes részletek Sziládi Vendel életéről, találmányairól, rokonságáról

Sziládi Vendelnek az állástól felüggesztéssel, különböző súlyos büntvelemlényekkel vádolt városi közsémdarvvezető bűntudja a törvényszék vádlánácsának legnapj határozatával döntő fordulatot érkeztet. A vádlánács ugyanis az Igazságügyi Orvosi Tanács getllős szakvéleménye alapján arra az állápontra jutott, hogy Sziládi

beszámíthatóságot kizáró gyógyíthatatlan elmezavarban szenved,

ezért teljesítette *Burdács* ítéző védo és kénak és Sziládi elné a Bp. 264. §-ának 3. pontja alapján

megszüntette a további eljárást.

Rendkívül hosszas, beható orvosi vizsgálat előzte meg a vádatnás döntést. Megállapítást avert hogy Sziládi Vendel műfideit terhelő család gyermeke.

Apja agylágyulásban halt meg, édesanyja baleset következtében. Két fültestvérét ugyancsak elmebetei, egy lánytestvérét pedig vérszegénység előzte meg. Egyik anyai unokájának az Angyalfrónon halt meg, a másik is súlyos elmebeteg, általában mérgezősétált tart. ezét csak tojást eszik.

Sziládi 12 éves korában egyszer a padlósón akasztott emberbe ütközött és ez olyan hatással volt rá, hogy

egy évig beszélni sem tudott.

Tizenöt éves korában hasonló megrázkódtatásn ment át. Ekkor fürdés közben egy vízfúvalból ember holttestének üszött neki. Az eset óta fürdeni nem tudott.

Negyvennégy éves korában került a haretérre, ahonnan súlyos fejtífusszal,

fejfájással, kétszeres lábövéssel tért haza.

A román megszállás alatt

a románok elfogták és kegyetlenül megkínözték.

Ettől az időtől kezdve üldözési mániában szenvedett. Mindig azt

hitte, hogy a románok üldözik, lesekneknek rá és

el akarják lopni találmányait, melyek közül hatra szabadalmazást nyert. Állandóan a „világboldogító” perputumon mobilé feltalálásán fáradozik és azt hiszi, hogy már többször sikerült el a készükléket feltalálni.

Felesége elhalálozása is rendkívül mérfekken megrendítette. Azaz a tervvel foglalkozik, hogy

felesége holttestét exhumáltatja

és a pincében temeteti el. Lányának megbízást adott, hogy felesége arcképét freskóként fesse meg a pince falára.

Mind ezek alapján alakult ki Sziládiról egy súlyos pszichopatikus kép és ezek készítették az orvosi tanácsot annak megállapítására, hogy Sziládi Vendel

elmekéros egyéniség.

akinek „súlyosan kéros ideg és lelki alkotta beszámíthatóságot gyókorlatilag hiányzóknak tartják fel.”

Ebben az utóbbi mondatban konkludál az Orvosi Tanács véleménye, mely tehát egyenesen nem mondja ki azt, hogy Sziládi elmezavarban szenved. A vádlánács azonban az egész véleményét figyelembe vette és ez alapján ítélt.

„Nem határozott a vádlánács Sziládi „látszó”. *Walter Reiszóv* szomban, mert még ki sem lehetett hallgatni nagy betegsége miatt.

A vádlánács határozatát

az ügyészség felfolyamodta, ezért, ha a főügyészség is hasonló állápontra helyezkedik, a lábla fog dönteni végo fokan a már három év óta húzódo ügyben.

**Társadalmi események**

Apr. 7. A MANSZ kultúrtelefőző a város-háza díszteremben délután 5-6-kor.

Apr. 8. Mórizer Zsigmond előadása az újkollégium díszteremben délután 5-6-órakor.

Apr. 11. A Kollégiumi Diákgyűléslet műsoros telenestélye az újkollégium díszteremben délután 8 órakor.

## Átölelem derekadat ripegőn-ropegőn, Elindul a rános csizmánk kipegőn-kopogőn, Végig a Nagykorösi-utcán

A szezon leghangulatosabb operetteje: a Hírös város

A Katona József Színházban vagyunk. Este fél 8. Próba a nagy érdeklődéssel várt operettjüdünságból. A függöny még lent van, a zenekar a helyén. *Hódányi* karnagy megemeli a páleát. Zamatos, zics-csapatilmus muzsika buzog az orobsterből, a függöny szétvélk, magyarruhás lányok lépik el a rívaldát és már halljuk is a dalt:

Budapestről elindul a szegeti györs. Cegoldi bizony az meg sem áll. Ott az utas fröcsög izik, rápápi és füttyentése újból visszaráll. Aztán jön Körös és Keskemet. De oszt itt nezzük most szerteszé. Mert aki ide utazott. Ne hagyja ki Bugac-pusztát. Hírös város a Nagy-Áltólton Keskemet. Héj, ott születtem én. A híros Bugac-pusztán... Ne várj öcs, engem előbb. Mint este hét.

A szöveg a híros székely Katona Szilárd sarkán. Átölelem derekadat ripegőn-ropegőn, Elindul a rános csizmánk kipegőn-kopogőn.

Végig a Nagykorösi-utcán. Hírös város a Nagy-Áltólton Keskemet. Héj, ott születtem én. A híros Bugac-pusztán...

Ring a sok színes magyar szoknya, pattog a nóta. Már látjuk előre: látog velt illi a nézők szemé, felborzolja a lelket a színes eleven kép, a kedves muzsika. Meg van vetve a hangulat ágya. *János Antal* mag itt megverni a csatát a nézőlőten...

A függöny felengy. Az amerikai nagybácsi házában vagyunk. Gu-pa gazdasági minden. Most érkeznek az Ohazából a várva-várt vendégek. A bácsinak, Mr. Galambosnak a lánya és udvarlója. A lány, *Juliska, Thury Magda*, boldogan szedül be a fényszegebe. Pompás kvertett viharzik át a színpadon: a másik *Magda (Boltás) János* és *Rozsnyói* éneklék.

Aztán szöveg, perég a kellemes, szelid, fehé operett eseménye. Juliskát elkábítja a sok fény, de néha hazasajdul a szíve, megjéti egy-egy otthoni emlék hangulata. És milyen szépen beszél, milyen kulturálisan önekel ez a műkedvelő primadonna! Ha szímgazagot volna a közelben, már ostromnál a szerzőszéle. Most éppen egy remnizsencia hangzik fel:

Kis fehér szomban otthon. Pirkado szét hajnal két. Kakukóra löpva, tilkon. Suttogva csak arról beszél. Hogy a magyár nóta egykor sig lákója. Meszte utról bísan újra visszater. Almod, vágyat, elstir könnyet újra visszastuker...

Zsuztetéji kisény talam. Ott áll, ott áll, ott áll. Folyamodat a csoklóre. Most száll, most száll, most száll. A szíven is, a lelken is. De fáj, de fáj, de fáj... Érezem, hogy már edesanyam. Egy var, egy var, egy var...

Az igaz, nagy operettek levegője tereng körülöttünk. Kiekrék a versből zenéből a kiltűnő színész-szerző lelké. Hányzszor gondolt így haza fájón-vágyón, mikor a nagy amerikai közengeteben eszébe jutott az akcióitál, a golyvadarát? Ez az operett nagy siker lesz. Ezt szívezt írták, ez szívezt fog utat találni...

A mese kedves, anaditól, de van benne féltés. A robbanó kedvel, tomboló ténckedvet a napugrasáson eleven *Boltás Magda* képviseli, mellette, persze, partnérvél, *János Antal*. A Zöldszívnálval kocscintanak, mikor ezt éneklék:

A ragozóját, íháj, ívuhaj! Budaosny, Villány, Szikra, Tokaj! Ha ti nem vagytok, nem innek. Szébb magyár jóvőben nem bíznék! A ragozóját, íháj, ívuhaj! Budaosny, Villány, Szikra, Tokaj! Borokká gyönyevőtl, mint a láng, a Türes jót a csókra vagyó színek...

Újra jánt, porzik a színpad, jelen be a szoknya, harsog a taps. Mert már látjuk: Keskemetlen egy-egy operett még nem döngette úgy meg a szívek kapuját, mint ez a színpadár álmódott, könnyes, mosolygó mese: *antál János*, ez a hozzáknakadit, hozzáknótt, derék, kedves magyar színész, Keskemetről, Keskemeteké. — Keskemetéretí rótt össze, lélekéből lobogó butikkal, szívüöl véző muzsikkával.

Ha szerző valaha rászólgált a tapsra, *János Antal* megérdemli, hogy szombaten és vásárnap Keskemet elborítsa homlokát az ellismerés babérokoszorújával.

**Bérató**  
Kisfaludy-utca 17.  
Telefon: 33.

Kecskemét th. városi f. iparhatóságától 1768—1934. szám. 236

**MEGSEMMISÍTÉS**

Varga János kecskeméti születő g. cselelt az I. fokú iparhatóságtól 1930. évi 145. sz. a. n. szerit g. cseleltkönyvet nem-rellen helyen elvezetette. Az elvezetelt cseleltkönyvet az I. fokú iparhatóság cselelt megsemmisíté.

Kecskemét, 1934. évi március hó 6-án.

FUREDNYI K. tanácsnok.

mint I. f. iparhatóság.

# LEGDIVATOSABB NŐI-KABÁT, LEÁNYKA-KABÁT, NŐIRUHA

legelőcsöbbon **Fleischer Kalman** utóda cégnél (Eüther-palota)

Legújabb nőikalap-modollek oleső árban! Alakítások jutányosan készülnek.

# 98-99<sup>0/0</sup>-os rézgálic, raffia, jutafonál, kátrány, karbolineum, állati takarmány-lisztek kaphatók

**PATAKI ALBERT** nagykereskedő cégnél, Rakóczi-út 3.

## Kecskeméten is folynak az előkészületek

a budapesti országos tanoncügyi kiállításra

A kötelező iparos- és kereskedő-tanonciskolai oktatás elrendelésének ötvenéves évfordulója alkalmából ez év június hó 16—24-ig a budapesti városi ipacsarnokban igen érdekes, nagyszabású tanoncügyi kiállítás lesz.

A kiállításon bemutatásra kerülnek a tanoncok helyes pályaválasztását elősegítő intézmények, képességvizsgáló laboratóriumok, a képességvizsgáló egészségügyi védelmet és gyógykezelést szolgáló intézmények és berendezések. Külön csoportban mutatják be a tanoncok műhelyben folyó életét, amelynek keretében a közönség számos kézművesipari műhely munkáját tekintheti meg igen érdekes bemutatásokkal kapcsolatosan. Másik csoport a tanoncok iskolai életét, a tanoncoktatás mai módszerét, eredményeit és eszközeit fogja szemléltetni. Széleskörű ér-

deklódásra tarthat számot a kiállításnak az a csoportja, amelyben bemutatják a tanoncok érdekeit szolgáló szociális intézmények működését. Nagyarányú látványos keretben fogják bemutatni a tanoncok leveletokeztetését, korszerű testnevelését, a tanoncifjúság iskolán kívüli nevelésének eszközeit és eredményeit. Külön csoportot alkot a cserkésztanoncok kiállítása. Az iparos- és kereskedő-tanoncok statisztikájáról érdekes grafikus áttekintések nyújtanak képet. Ugyazint külön csoportban mutatják be a kereskedő-tanonciskolák oktató és nevelő munkájának eredményeit.

A kiállítás az ország minden részéből felszerelő tanonciskolai tanulók között részvételre a kecskeméti tanonciskola növendékei is. Az előkészületek serényen folynak.

A raktárra készült fűzőket, melltartókat, harisnyatartókat is próba után veheti igen olcsó áron **KEMÉNY** kesztyű- és fűző-készítőnél

Esetleges igazításokat ingyen végezzük el. Külön próbatermek. Női kiszolgálás.

### Adóügyi tájékoztató

Rovatvezető:  
HOFBAUER ARTHUR  
adó- és könyvszakértő

Könyvvizsgálat szerepe az adóalap megállapításánál

Lapunk hasábjain igen sokszor rámutattunk már arra, hogy a pontos könyvvel vezető adózók milyen előnyös helyzetben vannak az adókievelésnél, ha könyveiket bizonyítottul megfelelő módon ki tudják használni. — Az alábbiakban ennek a lehetőségére kívánunk rámutatni.

Természetes dolog, hogy az adókievítő hatóságok nem elégsznek meg azzal, hogy az adózó tekintélyes veszteség kimutatása mellett mérlegelje mellette a beváltóshoz. A kivető hatóságok ugyanis észket a beváltások erős kétkedéssel fogadják s hacsak az adózó bizonyítja be nem igazolja veszteségét, kivetik az adót, ha meg oly veszteséget mutat is az eredményzáron.

Ez az oka annak, hogy könyvvel vezető nem rendelkező adózókat az adóalap teljes hiányát soha nem tudják kimutatni, mert az igazolás során mindig marad valami igazolatlan tétel, amely esetben az adót beleszállják feltétlen kiévek.

A beváltással tehát meg koránt sincs befolyása az adókievelés, sőt éppen ekkor kezdődik az igaz munkát a kimutatott eredmény vagy eredménytelenség beigazolására. — Könyvvel rendelkező adózó könyveit ajánlhatja fel bizonyítottul. A rendes könyvelés, ha ezt megfelelő adatok támogatják, olyan bizonyító erőt képvisel, amit nemlenni nem lehet. A könyvvizsgálat tehát azért kell kérni, hogy az eredmény számla adatai ezzel bizonyítottul legyenek. A könyv tisztviselő részben nem könyvtartóknak, részben azonban fizikailag sincsenek abban a helyzetben, hogy minden könyvvel megvizsgálhassanak s mint-hogy a kincstár a beleszálló való adóztatásnál sem jár rosszul, a kincstár elhatározásából bizony vajmi ritkán kerül az adózó az adó a helyzetbe, hogy könyveivel bizonyítottul.

Epen ezért az adózóknak kell kérnie, hogy az általa vezetett könyveket a kincstár vizsgálhassa

### Hihetetlen

— Olyan ismerős nekem, uram. Valahol már láttam az arcát.  
— Pedig biztosítom önt, uram, mindig csak az én fejem láthatta.

meg s ennek eredményeként állapítsák meg az adóalapot. Gyakorlati tapasztalat, hogy a helyes könyvvezetéssel rendelkező adózótól tartott könyvvizsgálat majdnem minden esetben adóeredékűt eredményezett s így teljesen létes és alaplatlan az az ellenszenv, ami az adózókat között a könyvvizsgálatokkal szemben uralkodik.

Kétségtelen: nem kellemes, ha valakinek a könyveit alaposan átvizsgálja, abban minél több hibát igyekeznek felderíteni. — viszont nem ültés az sem, hogy a tényleges üzleti eredménytel arányban nem álló adó kifeiztetni ennél szászorta kellemetlenebb. Igen sok esetben az idői elő az adóhátralékok felszaporodását s nem egy esetben az adózó teljes anyagi romlását is, hogy a kivétel éveken át nem volt helyes s az adózó a könyvvizsgálattól való félelmeben belevendogott a létes adómegállapításba.

Az ilyen kivételnek rendszerint a kincstár szempontjából sincs eredménye, mert a kivétel adót az adózó nem tudja kifeiztetni s végül hosszú huza-vona után végrehajtások, transferálások, árverések s meglekés közbenjöttével a kivétel legnagyobb részét kiérőli el, akkor azonban az adózó már rendszerint tönkrement.

Igyekszik kell természetesen a kifogásolt tételkel valódiságát bebizonyítani s az esetleges vitás tételkel mindent el kell követni, hogy az adózó az adózó álláspontja igazolódjék be, mert rendszeren néhány ilyen tétel fordul meg a könyvvizsgálat eredménye. Legelőszérűbb persze a könyvvel szakértővel megvizsgáltatni s a vizsgálathoz ellenőrző szakértőt alkalmazni, aki az adózó álláspontjának érvényt szerez a vizsgálatnál.

Könyvelési, adó- és illetékügyekben igazolt előfizetők leveleinél érdeklődésre válaszgyóbb részét kiérőli el, minden díjmentes felvilágosítással szolgál a rovatvezető.

## Fülöp Béla vaskereskedésében zománcozott edény legolcsóbban

szerezhető be. Szabadság-ter 6. és Gaspar Andras-utca 5. Telefon 11

### Ingatlanforgalom

Ozv. Momirov Boldizsárné Biró Juliánna Uszató dülő 2 hold 1220 négyzetföldi szőlőjét és földjét megvette k. Polvák József és társa 3100 pengőért.

Csikaj Gyula és neje K. Szabó Mária Öreghegyi dülő 1503 négyzetföldi földjét, szőlőjét megvette Luspai Gyuláné 950 pengőért.

Illés György IX., Szent Istvánváros 12.b., számú 400 négyzetföldi házátelkét megvette Szénási István és neje Adorján Eszter 950 pengőért.

Lakatos Lajosné M. Kis Mónika bugaci Deszkás dülő 3 hold földjét megvette Bozoki Vincéné Rézsi Erzsébet 476 pengőért.

Gszelmann Péterné M. Kiss Erzsébet bugaci Deszkás dülő 3 hold földjét megvette Kürtösi Pál és neje Ferenzfi Magdolna 550 pengőért.

Polvák József és társa székfői dülő 2 hold 1028 négyzetföldi földjét megvette Szarvas Andrást dr. és neje Pályi Ilona dr. 3600 pengőért.

Beretvás István 1. Katona József-ter 3. és 1. Kisfaludy-utca 1. sz. házanak felezését 25 000 pengőért. — IV. Nagykörösi-utca 3. sz. házanak egyhatod részét 4000 pengőért. — IV. Nagykörösi-utca 1. sz. (Beretvás-szálloda) házanak egyhatod részét 25 000 pengőért megvette a Néphaz.

Ozv. Horváth Lászlóné Szegedi Teréz és társai székfői dülő 1247 négyzetföldi szőlőjét megvette Nagy János és neje Kalkulya Erzsébet 1100 pengőért.

### Jó testvér

— Ha te kapsz tőlem öt pros tójt és a kisöcséd nyévet elvesz helye, mi lesz?

— Verekedés.

Teljesen új kerékpár új forgó részekkel, új gumikkal, szabadonfutó, garanciával 98 pengő.

Alkatrészek, gumik és javítások Ifj. Papp Sándornál, Kecskeméten a legolcsóbb árakon ARANY JÁNOS-UTCA 2. SZAM ALATT.

Ne gondolkozzon  
legszebben  
fest es tisztít

minden igényt kielégít  
az Első Kecskeméti Kelme, Selyem-  
festő és Vegytisztító Vállalat:

SZABÓ IMRE V., Klapka-  
utca 5. sz.

Elvállal mindenféle ruhát,  
teherneműk, ingák, gallérok  
mosását, vasalását.  
Gyászruhák és postamunkák  
soronkívül készülnek.

## Mondjon egy jó piccét

Ki az úr a házban

Papus úr így szól egy barátjának:

— A feleségem mindenáron zöld tapétát akart, de én ragaszkodtam a bordóhoz.

— Na, és hogy vagy megelégedve a zöld tapétával? ...

Képtárban

A férj aggódva figyelmezteti a feleséget:

— Ne állj olyan soká amellett a „Téli tífj” mellett, szívem.

— Miért?

— Mert még meg találsz hülni a könnyű tavaszi ruháiban.

Megállapodás

Az anya rászól a kis Petkőre:

— Hallom, hogy már megint megverted a kis testvérdédat. Ez már kezd nagyon gyakori lenni.

— Mamuskám, tisztázzuk az ügyet — mondja a gyerek — hány-szor szabad el megvernem egy nap?

SKÓCIÁBAN.

A skót felesége beküldi a házba az urához:

— John, John! A házunk kertjében egy idegen téhen van.

— Fejéd meg gyorsan, aztán kergesd ki!

RAVASZUL.

— Mondd, hogy tudsz ilyen vakmerően hazudni?

— Én?

— Igen. Azt mondat, az első díjat nyerted a vívóversenyen és olvasom a lapban, hogy csak a harmadikat.

— Szavamra mondom, ez volt az első díj — életemben, amit nyertem.

SÜKETEK EGYMÁS KÖZÖTT

A süket bíró olyan pórt tárgyal, amelyben a felperes és az alperes is süket.

A felperes arra kéri a bírót, ítélel el alperest adóssága megfizetésére.

— Mi a megkégyezés a felperes előterjesztésére? — kérdezi bíró az alperest.

— Kérem szépen, — mondja az alperes, — én többnyire éjszaka öröltelek.

A bíró erre kihirdeti az ítéletet:

— Gondosan mérlegetem a per anyagián minden részletét és arra a döntésre jutottam, hogy a két fíver egyformán köteles hozzájárulni az anya eltartásához.

## HIRDESSEN a Kecskeméti Lapokban



A Keoskeméti Szeszfőzde hirdménye.

A szeszfőzéshez szükséges anyagok átvételét  
április hó 10-ig  
szüneteltetjük

# Tavaszi ujdonságok

## megérkeztek!

Mielőtt a tisztelt vásárlóközönség szükségletét beszerznie, kérjük, hogy raktárunkat megtekinteni és olcsó árainkról meggyőződni siveskedjék



## Nagy választék

gyapjúbigin-,  
ribulding-,  
flamizol- és  
georgette kelmékben!

Női ruha- és kabátzöve-  
tekben

Férfi ruha- és kabátzöve-  
tekben

Selymekben és bárso-  
nyokban

Damaszt- és vászonzárúban

Függönyökben és ággyeri-  
tőkben

Paplanokban és szelon-  
takarókban

Férfi és női zsebkönyvekben

„Arany Egypt” vásznak  
egyedüli árusítása

## Feldstein

és

## Deutsch

divatruházában

Kettemplom köz.



Kedvező

fizetési feltételek!

Szönyegeket,

linoleumokat és

maradékokat

minden elfogadható áron

árusítunk

Telefon: 178. szám.

# Kárpitos árúk!

szelonok, matracok, rekamierek, fotelok és BUTOROK  
a legmegbízhatóbb minőségben, modern kivitelben

A LEGOLCSÓBB ÁRBAN

MOLNÁR L. LAJOS

kárpitosmester butoráruházában  
NAGYKÖRÖSI-UTCA 7. SZÁM.  
Javitások jól és olcsón készülnek

## Halálvonalat

— REGÉNY —

53

— Ah, most már tudom. De az ismeret már dolga van önnel ennek az embernek? Hogy merszel ezt önmagad ellen illyen arcátlan ízenetet küldeni, mint ezt? Sabine, ezt bizonyára meg kell mondanom neked! Ugy-e, el fogja ismerni, hogy jogom van kérdezni ezt?

— Igen, természetesen, én el is fogok mondanod mondani magának, Charles. De nem most! — és nem itt. Én nagyon rosszul eszkekedtem, nagyon ügyetlen voltam. De jöjjen, jöjjen, menjünk innen. Így felek, hogy esetleg ...

— Tóhat! akkor én is mehetek önnel? Nincs ellenem?

— Sőt nagyon örülök neki. De siesünk!

A grófnő megragadta seáskín kabátját és kedves modorralit odanyújtotta azt a generalnak, hogy az fel-segítse rá Charles ügyesen radta, közben folyton beszélgetve vele, amint a grófnő türelmesen, szívtelenül állott előtte.

— Ez ez a Hortense? Ez az én komornája, ugy-e? aki megszokta? Hogy van az, hogy most együtt van ezzel az olasz tükövel? Lelekire mondom, nem értem ... semmit sem értek az egészről.

— Most egyike sem tudom megmagyarázani. Nagyon különös, nagyon megfoghatatlan, de nemokara tudni fogjuk, kormi, kedves Charles, nagyon kérem, ne legyen türelmetlen.

Együtt mentek le a hotel lépésjén keresztülhaladtak az udvaron az alatt a boltív alatt, amely a hivatali asztal mellett vezet ki az utcára.

Mikor a hivatalból meglátta őket gyorsan előlépet az asztala mögött és elajkolt állott, s szíven nyitott aláruka az állukát.

— Oh, Madame, úgy illnatna, — mondta a hivatalnok és bizony a hangja egyáltalánlan nem hangzott bosszúvártakéren. Az igazgató szeretne beszélni önnel, azt mondta nekem, hogy szóljak önnek és állítsam meg, hogy-ha ki akar menni.

Az igazgató majd beszélhet Madame-mal akkor, ha visszatart — lepett kedve mögött a generalnak, a grófnő helyett felébe a hivatalnoknak.

Nekem ki lett adva ez a parancs és én nem engedültem.

— Lépjen el az úrból, zambor! Kihírtott rá Sir Charles retentio harag-és Jobbanva — mert különben szavamra mondom, olyan lekedt adok itt magának, hogy asznapni fogja, hogy egyáltalán a világra jött.

Tíz deka  
kitűnő minőségű  
fém tisztító  
12  
Bódogni festekraktárában. fillér

Főben a porban megjelent az igazgató és a hivatalnok feleje fordult, mintegy vedelmet keresve.

— Iztartó! új kérem, én egyeste nem csak átíttam Madame-nak az ön izenetét, amikor ez a gentleman köz-bezárt, fenyegetett engem, szidalmazott ...

— Oh, nem így van, bizonyára valami félreértés — kezdett az igazgató a legbiztosabb kedvességgel. — Én ugyan lenyeg akartam Madame-mal beszélni. Azt akartam, kérdezni tőle, vajon meg van-e elegendő a lakoz-tásvál. Megtudtam, hogy azok a szokások, amelyekkel mindig elfogadtam most megismerkedek, éppen az a helyi időben.

Zaklat Madame lenne szíves megemlékezni azokról az esetleg alkothatókódokról.

— Köszönöm, M. August, ön nagyon kedves; de majd máskor. Most nagyon sürgős dolgom van, Majd talán, ha visszatérek, egy vagy két órára múltva.

Az igazgató árdódotott a bosszúvártakéresktől és semmi további meho-zást nem támasztott.

Oh, amint önnel létszik, Madame. Majd később, amikor ráér, barmi-ke, rendezkezőesére állók.

A tény az volt, hogy már elérték a kívánt eredményt. Mert akkor az utca felől odahallt, ahol ért állott, meg jelent falupaid, köztelenül valami tömeg értesítést kapva és a detektív-tenek egy könnyed bolintásával fel-szádította a zárkót.

Készt hívtak és Sir Charles besze-gyette a grófnót, ön maga pedig a kö-reisítő hajóit, hogy megtudja az utca-szélkeket, amikor újabb hivatalnoknak kimutatták.

Válaki, aki éppen befordult az utcá-szárkon és megpillantotta amint a grófnő elfutott a körei nyelében, messziről felkalkított.

Aljón meg Varjón! Szeretnék beszélni arról a boldgyel; tartak viss-zára az utca — Ez a kis M. Floren eles-bodgyi volt, akit régóta felismert a legelső jelenléte, legalább is a grófnő és Sir Charles áronnal.

Nem, nem, nem, ne engedje meg, utólagosan, én nem várhatok most, suttogott a grófnő sárgó kö-szönggyel.

Ez nem mulhatott a nő lojalis és kezeses barátján.

(Folyt. köv.)

Lilafejú takarmányrépamag, legmegbízhatóbb konyhakerti és mezőgazdasági magvak, rézgalic,

koncentrált gyümölcsfa carbonium, képor és az összes gyakorlatban bevált gyümölcsfa és növényvédelmi szerek legolcsóbban beszerzhetők:

KERTÉSZ DEZSŐ nagykereskedésben, Békéscsaba.

Futór és Pekk eredeti gyári áron.

# Vevők által

## megszabott legolcsóbb árban vásárolhat

### divatárúházában, Nagykőrösi-utca 2. szám alatt

# Fodor József

## HIREK

1934. április 6., Péntek. Katholikus: Cölestin, Protestáns: Gólyászin. — Történelmi: 3694. Nizán 21. Pászta 7. n. — Nap kel: 5 óra 21 perccel, nyugszik 18 óra 33 perccel. — Hold kel: 1 óra 32 perccel, nyugszik 9 óra 20 perccel.

**A Meteorológiai Intézet jelenti este 10 órakor:** *Delfeldi, déli tejgránulák, a hámsérkeket tovább emelkedése várható. Kiébb jutó esők lehetőségek.*

**A gyöngyszárak** körül április 1-től 15-ig Bács Béla Mező-utca, Gőrcsa János (Gaspár András-utca) és Farkas Ignác (Szabadsgát) gyöngyszárta két estrákai ügyeletet szolgáltat.

**Esté 9 óráltól reggel 7 óráig** orvosi vénkére kiszolgáltató gyógyszerék 25 százalékkal drágábbak, orvosi vevény nélkülükél 50 filler pótdíj fizetendő.

— Személyi hír. **Dömötör Lajos** dr. h. polkarmester ma reggel a gyorsvonattal hivatalos ügyekben a fővárosba utazik.

**Erdélyiek!** E hó 7-én, szombaton este 7 órakor a városban közgyűlési természetű tartás szokásos hávi összejövetelel az Erdélyi Férfiak Egyesülete és a 82. ezred tisztikarának azzaltársasága, és alkalommal az egyesület központjánál *utazó: Holényi János* honvédtábornok érkezik Kecskemétre és tartja meg nagy érdeklődéssel várt előadást „Románia hadbábelése” címmel. Az összejövetelet minden érdeklődőt szívesen hív és elvár a rendezőszék. Belepdíj! nincs. Az előadás után a Katholikus Egyet. Kisfaludy-utcai helyiségében az előadó tisztelőire társasvacsera lesz. A vacsora a Tóth-patkában kitélt iven lehet jelentkezni péntek este. Az erdélyi élelekiál álló vacsora ára 1.30 P.

— **Isteni-személyi sorrendje az 12. templomban:** esteórákon este 7 óra 15 perccel, pénteken reggel 7 órakor, délelőtt 10 órakor, este 6 óra 15 perccel, szombaton este 6 óra 30 perccel, maárk délelőtt 10 órakor, maárk, délután 7 órakor, est 6 óra 15 perccel.

— **Égyeddi jogszegelyviroda.** Az Országos Újvidéki jogszegelyviroda kérésre megoszálja a kir. járásbírószék ügyvédi szobájában (fiászt. 30. sz. alji) jogszegelyvirodat létesített. Kedden és pénteken délelőt 9 óráltól 11 óráig 3—3 ügyvéd tart inspekciót és az adóföldelő feleiknek harmévi jégj kérdésben díjtalanul szöbeli jogi útbirogyálással szolgál.

— **Motakók, benzín, gázolaj, petróleum stb. kapható Rosenbannál.** 408

— **Halalozások.** Szöllösi József rk. 56 éves kisbírók. Agaszaháza. — Szűcs Imre rk. 6 hónapos. Agaszaháza. — Merkudó Gyuláné Sasvári Emília lr. 52 éves. Nagykőrösi-utca 18

# Százkilencvenöt mezőkövesdi szőlőmunkás pörli a Kláber-telepet

Rendkívül érdekes a polgári perek tekintetében egyedülálló ügy került a járásbírószék *Jankovits Béla* dr. járásbíró elé. A keresetet *Szabó Pál* dr. ügyvéd nyújtotta be 1936 mezőkövesdi napszámom nevében, akik a Kláber-telepen dolgoztak, de akik a telep csődbejutása következtében hosszabb idő múltán kapták meg az államtól munkabérléket.

A nagy idővesztésig miatt a munkások most ötszázalékos kamatt megtétléssel kéri, összesen 471,25 pengőrt.

Az érdekes perben alperesként szerepelnek a csődtömegtömdonokok, valamint azok, akik a felelősség kérdésében ma szá-

mitásba jöhetnek. A kereset a következő alpereseket nevezi meg: Duna-Tiszaközti Körzeti Hitelszövetkezet, Lieber et Co. bécsi cég dr. Georg Wieninger Wien. Österreichisches Credit-Institut, Véssey Marcell dr. ügyvéd Budapest és Kláber Pál kereskedő Budapest.

A járásbírószék a telekkönyvi hatósághoz fordult egész sereg döntésen fontos irat beszerzésé végett. A telekkönyvi hatóság azonban az iratokat csak akkor küldheti meg, ha azok a Kuria-tól, ahol jelenleg vannak, visszatalérkeznek. Így előrelátóan hosszabb idő fog telni addig, amíg a feltűnő kereset ügyében ítéletet hirdethet a bíróság.

— **Asztma és szívbetegség.** mellés időjárási görvény. és angolokor. pajzsmirigygyulladás és golyvásképződés esetében a természetes **Ferrus József** készítségű a gyomor és belek működését kitünően szabályozza.

— **Születések.** Bödögh Antal kisbírók és Kőcsó Ilona fia Antal rk. — Faraó József fm. és Varga Maria fia Gyula rk.

**Sajnálatra méltó emberek,** kik rheumátid szövetek: könnyen szelgáthunk azonban rájuk néhány ASPHRIN-tábléttal. A tábléttal feltöltő BAYER-készlet számlát a valódiságról a posztajrt.

— **Ha majd én is rájárn.** mit tud az Igánid. Alkalomadtán csak azt fogja használni.

**Husvéri adományok a Szegegyon-dozának.** A szegegyon husvériajra beszerzett következő adományokat hála-köszönéttel nyújtotta a Szegegyon-dozás: Törnyesszenti adományok: Takacs László 22 tojás. Hammenlendm József dr. egy zsák burgonya és 10 kg hal; Szabó Balázs Fecsköl hárszalonna, egy konyer. Csuloy József 2 kg szalonna, 20 kg liszt. D. Kovács Istváné 4 kg liszt és 4 kg hal; Balányi Mihályé 4 kg liszt, 200 Széchenyi Pálné 1 kg liszt, 20 deka szalonna; Csuloy László 4 kg liszt, 2 kg szalonna; 20 tojás; Szabó Etléka egy kóbat; Holoványi Ambrusé 4 kg liszt, 10 tojás; Nagy József egy zsák burgonya és 4 kg hal; N. A. 13 tojás 2 liter szőlőlékvár; Fudor József 5 kg liszt, N. S. 3 kg liszt; Duna! János és István 2 kg liszt 2 kg szalonna; Halasz Mihályé 75 deka szalonna, 5 kg burgonya, 200 tojás; Andráse 1 kg szalonna, S. Nagy Janoska 3 kg szalonna és 9 drb. kalács; Foltvájak.

— **Gyermekeknek** csak nyha, által-malantán kúszógylt szabad adni, hogy a rossz emésztés gyálrt következményei, mint pl. csalánkiütést megelőzzék. Ezért rendeznek az orvosok gyermeknevelők BARMET. Útbirogyál és más rományi utasítson vissza. 763

**HIRDESSZEN a Kecskeméti Lapokban**

## MOZI

1934. április 6—7.  
Péntek, szombat este 1/20, 1/27 és 1/30-órák

**EGY ASSZONY UTJA**  
Egy mai amerikai lány karrierje futó szerelem tárgyatában keresetlül.

**Távoli kelet**  
Magyarul beszélő kulturtitum

**Táncos menyegző**  
Kis operett.

**Zenés mesekönyv**  
Rajzfilm.

Kecskeméti Th. város 1. fokú mérőrendűi ingatlanaját 237

**HIRDETMÉNY**  
Feltétlen a gazdaságtörténeti gyűjtelmő a mezőgazdaságról szöli 1894. évi XI. te. 31. szakaszaor melynek értelmében minden bírókora köteles bírókora egész területén az aratalki megjelölése után azonnal alkalmas módon kártárti legkésőbb azonban június 15-ig. A netán később mutatkozó aratalki felköt megjelölések után azonnali kell iratni. A vérdőkezesített legjelölésű módja, ha csak olyan béheres-és licenzerelőmőgöt vásárolnak, aminek aratalkenemésségéről az éskarkepeségéről és licszárójáról az eladó jeltelést vállalt Legjelölésű módja a szöli maga jellemző a vélemőgöt olyan táblárról melyen aratalkánk nyoma sem volt. Az iratni éskarkepeség hiánygus, mely az iratalki a mutatkozó legjelölésű módja a szöli elvégzelethe mellett bírlételett is son maga után.

Kecskeméti. 1934. március hó 6.  
FREDRIK tanácsnok mint 11. mezőrr. hat.

## SPORT

### Legújabb sporthírek

Jó idő esetén ismét nagy közönség lesz a vasárnapi KAC—KTE „derbi” mérkőzésén. Mindkét csapat a legjobb felállításban játszik, a KAC-ban Aszódi is szereplni fog. A meccs bírója Engel Pál. Kezdetül 5 óra 5 órakor a KAC-pályán.

Előzően a MÁV SE játszta másodikk mecsét a KTE-vel.

Az aloszlatj kettősolásának lervével már foglalkozott az intézőbizottság, mely a végleges döntés előtt kikéri az egyesületek észarmóslását az 1932—33. évbén lejártszót bajnoki mérkőzés bevétele-öl.

A déli kerület ellenzi a vidéki válogatás szereplését a május 13-i angol-magyar meccs előtt. Az indoklás: ugyanakkor vidéki válogatottak nem lehet vidéki ellenfele egy alszóvetőg, ha az történetesen Budapest is.

Övási hírek: A KEAC állítólag bizonyítékokat szerzett, hogy Rományi játszott Jánoshalman. Most már elhatározta, hogy beadja az övást a KAC ellen. — A KAC panasz nyújtott be a KEAC három mérkőzésére ellen beadott övásniók elutasítása miatt. A DLASZ a panasz szerdán elküldötte az országos intézőbizottsághoz.

Az elmaradt MAK—KEAC mérkőzés április 19-re. esteórákire tette ki az intézőbizottság, mert egymással nem tudtak megegyezni.

Deák II. a KEAC hatvájei a husvét hajai mérkőzésen sipepost-repedést szenvedett.

A Nemzeti Bajnokszágot 1935-re írják ki. 14 csapat játszik benne. Közülük az országos vidéki bajnokság 1—2. helyezettje. Tehát a bajnokság jövőre lesz igazán nagyjelentőségű.

A KAC orsz. junior kard. és vítvörsvésen április 21—22-én lesz Országsszerte nagy az érkeletűs írirta.

A bíróközérbírák új töltöleté pénteken este 8 órakor a Vigadóban ülést tart.

A Kispóst—Nemzeti I. ligabajnoksoki mérkőzés tegnap délután 2:1 (1:0) arányban kispósti csapat győzelemmel végzördétt.

**Mosott rongyot veszünk Részvénynyomda**

**Kerékpárok és varrógépek**  
**rádiók és csillárok**  
LEGOLCSÓBBAN, LEGNAGYOBV VÁLASZTKÉBAN  
**Miletics Boldizsár,** Rákóczi-út 5. (Törv.-szék mellett) Tel. 202.  
**MECHANIKAI JAVÍTÓ MŰHELY.**



# Aki jól szeret enni! Menjen az Otthon-étterembe,

ahol olcsó árakon, menürendszer alapján, kitűnő fajborok és frissen csapolt sör mellett élvezheti

Zsáka Laci elsőrangú muzsikáját.

## Lebovics Márton következő irodánjak hirdetménye

A nagyérdemű közönség szíves figyelmét felhívom Gáspár András-úton 3. szám alatti köztérítő irodámról. **Kereskedelmi ügyekben** tartozók: **Kereskedelmi ügyekben** tartozók: üzletek átadásának, vagy átvetelének; közvetítés; **társulók, létrázók:** üzlethelyiségek, lakások és egyéb lakrészek bérbeadásai; bor- és terményárak; közvetítés; **kis-estélyók hitelmeghosszabítások** és hitelügyekben történő bármily irányú közbenjárások. — Keresek frászterület megvételre. Kiadó jó fogalmás helyen vendéglő, továbbá több kisebb és nagyobb lakás, Jenevi festőkől származó különböző olajfestmények és szemképek juttatás árán kaphatók. Egy db 3 ajtóas üveges Biedermeier könyvszekrény csellel a benne levő circa 400 kötet könyvvel együtt eladó.

Ha bármily **szokanba vágó üzlet** benne vagy eladó, vagy **közbenjárásomra** szükség volna, **bizalommal forduljon** irodámhoz.

Meghívásból gyűmölszűrehez társul keresek. — Bérte keresek közel Kecskeméthez néhány holdas gazdaságot jó épületekkel.

A u. é. közönség szíves pártfogását kérem.

LEBOVICIS MÁRTON

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

110 Gáspár András-ú. 3.

## Fa- és szőlőpermetező

Mosó-út, úst háza legolcsóbban  
Fagyalt-út és cukrászedény

Permetező szakszertű javítása és bevonása maróanyagok ellen

javítottak és újak jótállással.

Permetezőalkatrészek, gumí árak a legjobbak

**CINEZÉS!** Kooók Mihály

Ocska permetezőt és fémest veszek.

rézműves, Csányi utca 5.

**Kiadó lakás.** Erkel-utca 3. szám alatt kettszobás udvari lakás május 1-re kiadó. — Ertelezni lehet Bánk bán-utca 2. szám alatt a darálóban. 291

**Csak neművel tudó leányt keresek** elemista gyurmeknél mellé. Esetleg délután 3-6 óráig tartó foglalkoztatás is elegendő. Cim a kiadóhivatalban. 298

**Izsáki-út 19.** szám alatti kertés ház ivóvízzel kúttal műút mellett eladó. 400 pengővel átvehető. Ertelekni lehet Horog-utca 3. szám alatt a déli órákban. 276

**Deszka autógazrús** cseréltető. csaknem új eladó. Megtekinthető gr. Teleky László-ú. 1. sz. alatt (Rusz-villa mellett) a délutáni órákban. 300

**Eladó üvegtal.** 4 méter hosszú folyosóba való üvegtal ajtóval együtt olcsón eladó. Hunyadi-város 21/c. Kovács György vasúti főszertárnok. 297

**Eladó egy rövid** keresztháros, fekete intarzás, kitűnő márkájú, kifogástalan karban lévő **zongoró**. Megtekinthető a kir. törvényszék elnökénél. Rákóczi-út 7. I. em. délután 2 óráig és délután fél 5-6 óráig. 864

**Sarok** üzletház sárgósen, kedvező fizetési feltételekkel eladó, ugyanott tőkés társ kerestetik. Cim a kiadóban. 299

**Zálogéedulat,** arany, ezüstöt legmagasabb árban veszek; óra- és ékszerjavítás nagyon olcsón, jótállással. **Vörös Gábor,** Rákóczi-út (törvényszék mellett). 90

**Eladó** egy kifogástalan pénzszekrény és két íróasztal. Ertelekődés naponta délután 1-3 óra között Boeska-ú. 10. sz. 864

**Biztos megélhetés.** Nyugdíjas, listás és helyi ismerettséggel bíró uratak üzletszerzői tisztviselő minőségben magas javadalmazással alkalmazunk. Jelentkezés d. e. fél 9-től fél 11-ig. Phoenix Biztosító Rákóczi-út 4. I. em. 290

**Kézimunkát** művészi, egyszerű vállalkos és eladók részére is. Elsőrendű munkánst keresek. Kardos Honka. III. Dello-ú. 6. szám. 284

**3-4 szobás lakást** keresek, lehetőleg családi házban, a központ közelében. Címeket a kiadóhivatalba kérek. 53

**Kiadó lakás.** 3 szoba, zárt üvegtér, külön udvar, ékterített gazdasági udvarral stb. — III. ker. Sétár-utca 13. sz. alatt, ugyanott a belső udvarban 2 szobás lakás május 1-re kiadó. Ertelekni lehet Tiringer Ferencnél Mézes-utca 3-5. szám alatt. Telefon 265. 749

**Ki jár** ma gyalog, mikor hibetetlen olcsón mehet autóval is. Kisfaludy-utca 17. Telefon 43. 293

**Vetőbongyona,** nyári róza, a legolcsóbban Dénes Károly és Dénes és Kovács cégeknek kapható. 285

**Alig használt, kitűnő Underwood** amerikai íróegp eladó. — Cim a kiadóhivatalban. 855

**Mindenest** keresek faüzletbe azonnali beépítésre, levente mentest. Széchenyi-körút 1. sz. 296

**A zálogházban** árverésből maradt alábbi tárgyak kaphatók: motoroképkar ódakocsival, rádió, írógép, villanymotor, fényképezőgépek, silverszóró varrógép, nagy szabóegp, vadászpuska, új kályhák, új könyvek, ruhaneműek, esikabunda, öltönyök, cipők, eszímák, kocsik, cimbalom, hegedű stb. Megtekinthető naponta d. e. 8-1-ig és délután 3-6 óráig a becsőben.

**Gyermekköcsik, játékaruk.**

Hajlított székek és az összes  
könyvhafszerezési cikkek  
legolcsóbb árban  
szerezhetőek

**DOMJÁNNAL, Rákóczi-út.**

**FESTÉKEK!**  
gyümölcsfa-védőszerek  
legolcsóbban  
**IZSÁK RT.**  
üzletében, Főterénel

Egy deka  
terpentines  
**cipők rém**  
minden szinben fill.  
Bó ó d g h festékkártyában.

**Permetezőgépek**  
és alkatrészek, valamint kerti szerszámok és gazdasági gépek nagy választékban a legolcsóbb árban

**Bimbó János** vászkereskedésében  
szerezhetőek be. Vásári-utcai városi bérház. Telefon: 172.

**FASOR SZANATORIUM**  
Budapest VII., Vilma királynő-út 9. Telefon 31-5-26.  
Sébeszet, belgyógyászat, szülészet, nőgyógyászat, ideggyógyászat.  
Olcsóbb, mint bármely klinika vagy kórházhoz különösebbje.  
Napi ellátási díj tíz pengőtől  
Kórházi pausalárak idegbetegkesetében, továbbá szüléseknél.